EC モール「金沢楽座」サービス終了と「COREZO(コレゾ)」モールへのご案内

金沢ケーブル株式会社株式会社地域未来創造

平素より「金沢楽座」をご利用いただき、誠にありがとうございます。

このたび、「金沢楽座」は2025年8月31日をもちましてサービスを終了し、今後は新たに、株式会社地域未来創造が運営する通販事業「COREZO MALL」内に移設することとなりました。

これまでご愛顧いただいた皆様には、心より感謝申し上げます。

現在お持ちの「金沢楽座」会員ポイントにつきましては、8月31日までは「金沢楽座」にてお買い物にご利用いただけます。

ぜひこの機会に、ポイントを活用してお買い物をお楽しみください。

【COREZO MALL について】

「北陸のいいモノ・いいコトを全国に届ける」ことをコンセプトに、COREZO MALL にしかない北陸の逸品や特集・体験を発信している通販サイトです。 COREZO MALL の運営会社は、北國新聞社と北國フィナンシャルホールディングスの合弁会社である株式会社地域未来創造です。

COREZO(コレゾ) これぞ北陸のいいモノ・いいコト発掘サイト https://shopping.corezo.co.jp/

これからは「COREZO MALL」でのお買い物も、ぜひお楽しみいただければ幸いです。今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。